
Шосте щорічне засідання Наукової ради з проблем функціональних 

матеріалів електронної техніки при МААН 

9–12 жовтня в Москві в Інституті радіофізики та електроніки                          

ім. В. О. Котєльнікова РАН відбулося шосте щорічне засідання Наукової 

ради з проблем функціональних матеріалів електронної техніки при 

Міжнародній асоціації академій наук (МААН), яке було присвячене 95-

річному ювілею НАН України. У зборах взяли участь понад 50 науковців з 

Азербайджану, Білорусі, Казахстану, Росії, України. Делегацію НАН України 

очолювали академік НАН України В. Пузіков і член-кореспондент НАН 

України В. Бєляєв. До її складу входили науковці Інституту монокристалів 

НТК «Інститут монокристалів» НАН України та Інституту фізики 

напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України. У роботі зборів взяв 

участь співголова зазначеної Наукової ради академік РАН Ю. Гуляєв. 

До учасників з вітальним листом звернувся президент МААН, президент 

НАН України академік НАН України Б. Патон. 

Під час роботи зібрання відбулися обмін взаємокорисною інформацією, 

аналіз поточного стану і перспектив розвитку розробок й досліджень 

матеріалів для мікро- та оптоелектроніки, сонячної енергетики, лазерної 

техніки, медицини, радіаційного моніторингу та ін. Значну увагу було 

приділено обговоренню комплексної проблеми щодо вимог до матеріалів для 

твердотільних приладів наступних поколінь електронної техніки. Традиційна 

виїзна наукова сесія з лекціями для студентів, аспірантів і молодих учених 

відбулася в Московському фізико-технічному інституті (державному 

університеті) (м. Долгопрудний). 

У рішенні зборів наголошувалося про доцільність та необхідність 

подальшого регулярного функціонування об’єднаної команди 

матеріалознавців – Наукової ради з проблем функціональних матеріалів 

електронної техніки при МААН. 

Підсумки роботи та пропозиції планується направити до Ради МААН, у 

країни СНД у національні академії наук та міністерства освіти і науки. 

Наступне, сьоме засідання ради рекомендовано провести у вересні – 

жовтні 2014 р. у Мінську на базі Національної академії наук Білорусі (9–12 

жовтня 2013 р. відбулося VI щорічне засідання Наукової ради з проблем 

функціональних матеріалів електронної техніки при МААН // 

Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua). – 2013. – 22.10). 

 

 


